



Следователи выясняют обстоятельства происшествия с местным жителем в г.Бугуруслане

Бугурусланским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения около жилого дома по улице Чапаевской города Бугуруслана трупа 32-летнего местного жителя с множественными телесными повреждениями.

Предварительно установлено, что 02 апреля 2012 года в вечернее время мужчина покончил жизнь самоубийством, выбросившись из окна своей квартиры, расположенной на 5 этаже.

Во время происшествия в соседней комнате находилась его мать, которая сообщила в правоохранительные органы о происшествии. Потерпевший проживал с родителями, ранее в 1997 году у него была аналогичная попытка суицида.

Труп потерпевшего направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770344>